

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

DZ/209/2024/ 10 54

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.:
„Dostawa w formie leasingu operacyjnego z możliwością wykupu nowego pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa marki Scania” – nr sprawy: DZ/197/2024

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania i dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Wnosimy o wyjaśnienie przyczyny, oraz podanie podstawy prawnej dla której Zamawiający ogłosił postępowanie w oparciu o Regulamin udzielania zamówień przez GPK Głogów Sp. z o.o.?

W ustawie PZP wskazano wprost, iż ilekroć mowa o dostawach – należy przez to rozumieć nabywanie produktów, którymi są rzeczy ruchome, energia, woda oraz prawa majątkowe, jeżeli mogą być przedmiotem obrotu, w szczególności na podstawie umowy sprzedaży, dostawy, najmu, dzierżawy oraz leasingu z opcją lub bez opcji zakupu, które może obejmować dodatkowo rozmieszczenie lub instalację (art. 7 ust 7 ustawy PZP). Dodatkowo, w art. 35 ust 2 pkt 2 ppkt b) wskazano, iż jeżeli zamówienia na dostawy na podstawie umowy dzierżawy, najmu lub leasingu udziela się na czas dłuższy niż 12 miesięcy, wartością zamówienia jest wartość ustalona z uwzględnieniem okresu wykonywania zamówienia, z uwzględnieniem również wartości końcowej przedmiotu umowy w sprawie zamówienia publicznego, a co za tym idzie wartością zamówienia powinna być suma opłat leasingowych wraz z wartością wykupu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie zalicza się do podmiotów zobligowanych do stosowania Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r., w związku z czym postępowanie ogłoszone zostało w oparciu o Regulamin udzielania zamówień przez GPK Głogów Sp. z o.o.

Pytanie nr 2

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści standardowy proces wykupu stosowany u Finansującego, tj. złożenie w Umowie Leasingu nieodwołalnej oferty zakupu Przedmiotu Leasingu po upływie okresu leasingu za wartość końcową oraz zapłatę opłaty za wykup do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpi płatność ostatniej raty? Po zakończeniu okresu leasingu i zapłacie wszelkich należności wynikających z umowy Zamawiający niezwłocznie otrzyma oświadczenie o przyjęciu oferty złożonej w umowie leasingu, będące jednoznacznym z zawarciem umowy sprzedaży. Zwracamy przy tym uwagę, iż własność przedmiotu nie może przejść na Zamawiającego z mocy zawartej umowy leasingu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższy scenariusz.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 3

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu odbioru Przedmiotu Zamówienia? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje tzw. koszty prefinansowania, które naliczane są za używanie Przedmiotu Zamówienia od momentu odbioru do końca miesiąca, w którym nastąpił jego odbiór (koszty naliczane są proporcjonalnie do czasu użytkowania Przedmiotu Zmówienia)? Z uwagi na to, iż wysokość kosztów zależała będzie od czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia w pierwszym miesiącu, Finansujący nie będzie mógł skalkulować tego kosztu w ofercie.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu odbioru Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 4

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza, aby raty były płatne według z góry ustalonego harmonogramu z terminem płatności, np. na 25 dzień każdego miesiąca, niezależnie od terminu dostarczenia faktur? Finansujący informuje przy tym, iż faktury wystawiane i przesyłane do Zamawiającego będą na początku każdego miesiąca.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę, by faktury były płatne według z góry ustalonego harmonogramu (zgodnie z polityką stosowaną przez Wykonawcę/Leasingodawcę) na podstawie wcześniej wystawionej i dostarczonej do Zamawiającego faktury Vat. Faktury (zgodnie z SIWZ) powinny być dostarczane do Zamawiającego w formie e-faktury na wskazany adres email Zamawiającego tj.: fakturykoszty@gpkglogow.pl lub udostępnione przez Wykonawcę na portalu Klienta, odpowiednio wcześniej przed terminem ich płatności.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający poniesie koszty rejestracji Przedmiotu. Koszt ten zostanie doliczony do pierwszej okresowej opłaty leasingowej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż poniesie koszty rejestracji Przedmiotu.

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie, iż Umowa Leasingu zostanie zawarta na wzorze stosowanym u Finansującego. Równocześnie prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza aby SWZ przyjął formę załącznika do umowy Finansującego, z zaznaczeniem, iż w przypadku sprzeczności SWZ z zapisami Umowy, pierwszeństwo będą miały zapisy SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Umowa Leasingu zostanie zawarta na wzorze stosowanym u Finansującego. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza, aby SIWZ wraz z załącznikami przyjęły formę załącznika do umowy Finansującego, z zaznaczeniem, iż w przypadku sprzeczności załącznika z zapisami Umowy, pierwszeństwo będą miały zapisy SIWZ wraz z załącznikami.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkqlogow.pl

www.gpkqlogow.pl

Pytanie nr 7

Prosimy o dopuszczenie, aby kary były naliczane od ceny netto Przedmiotu. Finansujący wyjaśnia przy tym, iż kary mają charakter odszkodowania i nie podlegają pod podatek od towarów i usług.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę aby kary naliczane były od ceny netto przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 8

Prosimy o wskazanie maksymalnego poziomu kar umownych.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż maksymalny poziom kar umownych nie może przekroczyć 30% wartości przedmiotowego zamówienia.

Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, iż oferta ubezpieczeniowa powinna zostać przedstawiona na pierwszy rok obowiązywania umowy? Jednocześnie prosimy o informację, czy po pierwszym roku trwania polisy ubezpieczeniowej Zamawiający ubezpieczy Przedmiot Zamówienia we własnym zakresie czy za pośrednictwem Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż oferta ubezpieczeniowa powinna zostać przedstawiona na pierwszy rok obowiązywania umowy (zgodnie z treścią formularza ofertowego- załącznika nr 1 do SIWZ). W zależności od wyboru przez Zamawiającego wariantu ubezpieczenia:

- a) Zamawiający ubezpieczy Przedmiot Zamówienia we własnym zakresie - w przypadku wyboru ubezpieczenia przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego we własnym zakresie.
- b) Wykonawca zobowiązany jest ubezpieczyć przedmiot zamówienia przez cały okres trwania leasingu - w przypadku wyboru ubezpieczenia oferowanego przez Wykonawcę.

Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku ubezpieczenia przedmiotu zamówienia we własnym zakresie, Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 250,00 PLN netto rocznie?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie będzie pokrywał kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 250,00 PLN netto rocznie, w przypadku ubezpieczenia przedmiotu zamówienia we własnym zakresie.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Pytanie nr 11

Prosimy o potwierdzenie, iż przedmiot zostanie ubezpieczony od dnia rejestracji w Wydziale Komunikacji.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż w przypadku wyboru wariantu ubezpieczenia przez Zamawiającego we własnym zakresie, przedmiot zamówienia zostanie ubezpieczony od dnia rejestracji w Wydziale Komunikacji, po uprzednim dostarczeniu przez Wykonawcę wszelkich niezbędnych dokumentów, umożliwiających ubezpieczenie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 12

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza, by gwarancja jakości na Przedmiot Zamówienia oraz odpowiedzialność z tytułu rękojmi, a także usługi serwisowe zostały udzielone przez Sprzedawcę (Dostawcę) Przedmiotu Zamówienia oraz przez niego wykonywane, a nie przez Wykonawcę będącego Finansującym.

Finansujący/Wykonawca wyjaśnia przy tym, że w ramach prowadzonej działalności gospodarczej świadczy wyłącznie usługi finansowania inwestycji gospodarczych swoich Klientów; nie prowadzi produkcji rzeczy na potrzeby świadczonych usług leasingu oraz nie świadczy usług związanych z ich serwisem lub naprawą.

Jednocześnie w związku z tym, że z chwilą nabycia przez Wykonawcę własności Przedmiotu Zamówienia na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiającego przejdą wszelkie uprawnienia wynikające z tytułu wad rzeczy, w szczególności prawa z gwarancji, wobec czego zgoda Zamawiającego na wnioski objęte niniejszym pismem Wykonawcy w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na dotychczasowe wymagania opisane w specyfikacji przedmiotowego zamówienia w zakresie gwarancji.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o dopuszczenie zmiany punktu 5 ppkt 3 Formularza ofertowego w ten sposób, by Wykonawca zapewnił udzielenie gwarancji, a nie jej udzielał.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę pkt 5 ppkt 3 załącznika nr 1 do SIWZ (Formularz ofertowy), który otrzymuje nowe, następujące brzmienie (mając również na uwadze odpowiedź na pytanie nr 31):

„5. Oświadczamy, że zapewnimy udzielenie gwarancji:

- a) * (min. 24 miesiące) na skompletowany pojazd (tj. podwozie, zabudowa oraz wszelkie systemy/urządzenia - zgodnie z wymogami SIWZ), licząc od daty podpisania bezusterkowego protokołu przekazania pojazdu Zamawiającemu, w tym zgodnie z wytycznymi producenta zabudów - na zabudowę MTH (minimum 1500 MTH w trybie pracy jednozmianowej (8 godzin/1 dzień) rocznie.

***proszę wypełnić**

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Jednocześnie, z uwagi na oczywistą omyłkę pisarską, Zamawiający dokonuje zmiany pkt 2 załącznika nr 1 do SIWZ (Formularz ofertowy) w zakresie stopy procentowej WIBOR 1M, który otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

z uwzględnieniem stopy procentowej WIBOR 1M z dnia 27.08.2024r. - tj. 5,83%

Nowy, obowiązujący załącznik nr 1 stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie nr 13

Prosimy o informację, czy Zamawiający będzie ponosił dodatkowe koszty wynikające z Wykazu Usług Dodatkowych (aktualnie obowiązujący Wykaz Usług Dodatkowych dostępny jest na stronie Internetowej Finansującego) obowiązującego u Finansującego oraz opłaty administracyjne zawarte w Umowie Leasingu za dodatkowe czynności związane z obsługą przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawcę/Finansującego na wniosek lub z winy Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie będzie ponosił dodatkowych kosztów wynikających z Wykazu Usług Dodatkowych obowiązującego u Finansującego oraz opłat administracyjnych zawartych w Umowie Leasingu za dodatkowe czynności związane z obsługą przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawcę/Finansującego na wniosek lub z winy Zamawiającego, z zastrzeżeniem zapisów treści rozdziału III pkt 3.1 ppkt f).

Pytanie nr 14

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia i nazwiska.

Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz. 723).

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, iż przed podpisaniem umowy przekaze Wykonawcy w/w dane.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglgow.pl

www.gpkglgow.pl

Pytanie nr 15

Prosimy o informację, czy Zamawiający (osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Zamawiającego) wyrażają zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej bądź opatrzonej podpisem elektronicznym oświadczenia o treści przedstawionej w załączniku do niniejszych pytań?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej bądź opatrzonej podpisem elektronicznym oświadczenia o treści przedstawionej w załączniku do niniejszych pytań.

Pytanie nr 16

Wobec udostępnienia przez Zamawiającego do Wykonawcy (PKO Leasing S.A.) w treści dokumentacji przetargowej bądź w innych dokumentach lub nośnikach, danych osobowych osób występujących w imieniu Zamawiającego, w tym osób wskazanych jako osoby kontaktowe w realizowanym postępowaniu, Zamawiający zobowiązuje się do poinformowania tych osób, poprzez doręczenie im załączonego dokumentu:

- a. zakresie danych osobowych dotyczących tych osób, a przekazanych Wykonawcy (PKO Leasing S.A.),
- b. o tym, że Wykonawca (PKO Leasing S.A.) jest administratorem ich danych osobowych oraz że przetwarza ich dane osobowe na zasadach określonych w przekazywanym dokumencie,
- c. o tym, że jestem źródłem, od którego Wykonawca (PKO Leasing S.A.) pozyskała ich dane,
- d. o prawach przysługujących tym osobom, w związku z przetwarzaniem ich danych przez Wykonawcę (PKO Leasing S.A.).

Dodatkowo, na żądanie Wykonawcy (PKO Leasing S.A.), zobowiązuję się do dostarczenia spółce potwierdzenia przekazania ww. informacji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zobowiązuje się do poinformowania i doręczenia załączonego dokumentu w/w osobom.

Pytanie nr 17

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 200 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 200 PLN. Jednak – zgodnie z SIWZ (zapisy rozdziału III, pkt 3.1. (dodatkowe wymagania dot. leasingu) lit. f) Zamawiający dopuszcza możliwość zapłaty opłat (w formie tabeli opłat i prowizji – załącznik do umowy leasingowej) obciążających obie strony umowy z tytułu nieprzestrzegania postanowień umowy leasingu (z zachowaniem zasady równości stron) m.in. wynikających z przepisów prawa, nieprzestrzegania postanowień umowy leasingu lub z tytułu usług realizowanych na rzecz Zamawiającego. Opłaty tego rodzaju nie powstaną, jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana przez obie strony umowy.

Pytanie nr 18

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaże Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 17, dopuszcza możliwość zapłaty opłat (w formie tabeli opłat i prowizji – załącznik do umowy leasingowej) obciążających obie strony umowy z tytułu nieprzestrzegania postanowień umowy leasingu (z zachowaniem zasady równości stron) m.in. wynikających z przepisów prawa, nieprzestrzegania postanowień umowy leasingu lub z tytułu usług realizowanych na rzecz Zamawiającego.

Pytanie nr 19

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2024 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2024

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udostępni w/w dokumenty i prześle je emailem na wskazany przez Wykonawcę adres.



GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Pytanie nr 20

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie – tj. podpisanie aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności.

Pytanie nr 21

Proszę o potwierdzenie, że koszt rejestracji oraz podatku od środków transportu nie stanowi składowej ceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że koszt rejestracji przedmiotu zamówienia oraz podatku od środków transportu nie stanowi składowej ceny oferty.

Pytanie nr 22

Proszę o potwierdzenie, że koszt ubezpieczenia na okres pierwszych 12 miesięcy nie stanowi składowej ceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że koszt ubezpieczenia na okres pierwszych 12 miesięcy nie stanowi składowej ceny oferty. Zamawiający informuje jednocześnie, iż ramach oferty oczekuje przedstawienia propozycji ubezpieczenia na pierwszy rok użytkowania przedmiotu leasingu – zgodnie z obowiązującym załącznikiem nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy).

Pytanie nr 23

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 1.000 zł na 500 zł.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kary umownej z 1000,00 zł na 500,00 zł w związku z czym zmianie ulega treść SIWZ w zakresie kar umownych – zgodnie z poniższym:

„W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy przez Wykonawcę (nieterminowa dostawa pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa, w terminie określonym w niniejszej SIWZ), Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 500,00 zł (słownie: pięćset złotych 00/100), za każdy dzień zwłoki”.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglgow.pl

www.gpkglgow.pl

Pytanie nr 24

Proszę o korektę zapisu SWZ przez usunięcie słowa „równe” raty leasingu, Wykonawca nie zagwarantuje, że miesięczne raty będą równe, przez okres trwania Umowy leasingu, gdyż zgodnie z definicją oprocentowania zmiennego - część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty, tak więc w każdy miesiąc trwania Umowy wysokość raty będzie w różnej wysokości, nie RÓWNEJ. Warunek SWZ jest w tym momencie niemożliwy do spełnienia przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w treści SIWZ słowo „równe” zostało użyte wyłącznie na potrzeby wyliczenia ceny ofertowej i miarodajnego porównania ofert. Zgodnie z rozdziałem XII pkt 2 ppkt b:

„b) Zamawiający nie przewiduje sezonowej zmienności rat leasingowych. Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty skalkulowanej w oparciu o oprocentowanie stałe IRS.

Na potrzeby oceny ofert (miarodajnego porównania) Zamawiający wymaga sporządzenia oferty i kalkulacji w oparciu o stawkę zmienną WIBOR 1M z dnia 27.08.2024r. - tj. 5,83%, z uwzględnieniem 47 równych miesięcznych rat leasingowych.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że w toku obowiązywania umowy Wykonawca będzie miał obowiązek uwzględniać przy kalkulowaniu wysokości rat miesięcznych stałą marżę, zmienne oprocentowanie ustalane wg stawki WIBOR 1M określone zgodnie z polityką stosowaną przez Wykonawcę- Leasingodawcę.

Część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty.

Pytanie nr 25

do rozdz. IV pkt 1.2. SWZ - Wykonawca prosi o zastąpienie sformułowania: „W przypadku oferty składanej przez Wykonawcę (tj. Leasingodawcę) niniejszy warunek powinien być spełniony przez Dostawcę oferowanego wózka podnośnikowego napędzanego silnikiem wraz z osprzętem” prawidłową nazwą przedmiotu zamówienia tj. pojazd typu śmieciarka dwukomorowa.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w rozdziale IV pkt 1.2. SIWZ nastąpiła oczywista omyłka pisarska, w związku z czym zmienia treść niniejszego pkt, w następujący sposób:

„1.2. Wymagania dotyczące doświadczenie zawodowego

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy wykażą, że wykonali należycie w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną dostawę udokumentowaną, polegającą na należycie wykonanej dostawie pojazdu typu śmieciarka

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

dwukomorowa – o wartości kontraktu co najmniej 800 000,00 zł netto (słownie: osiemset tysięcy złotych 00/100) każdy.

Na potwierdzenie spełnienia warunku opisanego w pkt. 1.2. Wykonawca przedstawi wykaz zrealizowanych dostaw z załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane należycie i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane – załącznik nr 6. W przypadku oferty składanej przez Wykonawcę (tj. Leasingodawcę) niniejszy warunek powinien być spełniony przez Dostawcę oferowanego **pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa.**

Pytanie nr 26

do rozdz. V pkt 1.4. SWZ:

- a) Czy na wykazanie spełniania warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej Zamawiający dopuszcza przedłożenie certyfikatu polisy?
- b) Czy dowodem opłacenia składek może być potwierdzenie przelewu wygenerowane ze strony internetowej banku?

Odpowiedź: Zamawiający informuje – zgodnie z poniższym:

- a) Tak, na wykazanie spełniania warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej Zamawiający dopuszcza przedłożenie certyfikatu polisy potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego w SIWZ
- b) Tak, dowodem opłacenia składek może być potwierdzenie przelewu wygenerowane ze strony internetowej banku.

Pytanie nr 27

do rozdz. VI pkt 1 ppkt 4) SWZ - Które załączniki dot. obowiązku informacyjnego RODO, tj. załącznik nr 3A, 3B czy 3C, wykonawca powinien przedłożyć wraz z ofertą?

Odpowiedź: Wykonawca ma obowiązek przedłożyć wraz z ofertą wszystkie podpisane załączniki dot. obowiązku informacyjnego RODO, tj. załącznik nr 3A, 3B oraz 3C.

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Pytanie nr 28

do rozdz. VI pkt 12 lit. d) SWZ - Wykonawca wnosi o obniżenie kary umownej do wysokości 500 zł za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmniejszenie kary umownej z 1000,00 zł na 500,00 zł – zgodnie z treścią udzielonej odpowiedzi Zamawiającego na pytanie nr 23.

Pytanie nr 29

do rozdz. VIII pkt 6 SWZ - Prosimy o dodanie standardowego zapisu do SWZ dot. wadium w formie gwarancji: Żądanie zapłaty wadium musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dodanie proponowanego zapisu dot. wadium w formie gwarancji – tj.: Żądanie zapłaty wadium musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.

Pytanie nr 30

do rozdz. III, Warunki serwisowe i gwarancyjne, Załącznik nr 5

Wykonawca wnosi o ustalenie, że podjęcie czynności naprawczych nastąpi w ciągu maksymalnie 48 godzin (dni robocze) od ustalenia trybu działań przez autoryzowany serwis fabryczny (nie od momentu zgłoszenia awarii).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym zmianie ulega treść Załącznika nr 5, Opis parametrów technicznych fabrycznie nowego pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa i inne warunki realizacji, rozdział III - Warunki serwisowe i gwarancyjne, który otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Serwis: w ramach złożonej oferty Wykonawca gwarantuje reakcję autoryzowanego serwisu fabrycznego w ciągu 24 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii, w zakresie ustalenia trybu działań serwisu. Wykonawca podejmie naprawę w ciągu maksymalnie 48 godzin (dni robocze) od momentu ustalenia trybu działań przez autoryzowany serwis fabryczny”.

Pytanie nr 31

do rozdz. III, Gwarancja, Załącznik nr 5 - Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w następujący sposób:

„Gwarancja na skompletowany pojazd (podwozie i zabudowa) min. 24 m-ce od daty podpisania bezusterkowego protokołu przekazania pojazdu Zamawiającemu, **w tym zgodnie z wytycznymi producenta zabudów - na zabudowę maksymalnie 1500 MTH w trybie pracy jednozmianowej (8 godzin/1 dzień) rocznie**”.

Wykonawca podkreśla, iż określenie liczby motogodzin jest standardem w branży motoryzacyjnej.





GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym zmianie ulega:

a) treść Załącznika nr 5, Opis parametrów technicznych fabrycznie nowego pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa, i inne warunki realizacji, rozdział III - Gwarancja, który otrzymuje nowe następujące brzmienie:

1. Gwarancja na skompletowany pojazd (podwozie i zabudowa) min. 24 m-ce od daty podpisania bezusterkowego protokołu przekazania pojazdu Zamawiającemu, w tym zgodnie z wytycznymi producenta zabudów - na zabudowę minimalnie 1500 MTH w trybie pracy jednozmianowej (8 godzin/1 dzień) rocznie

b) Treść załącznika nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy) pkt 5 ppkt 3 – zgodnie z poniższym:

„3. Oświadczamy, że udzielimy gwarancji:

a)* **miesiące (min. 24 miesiące)** na skompletowany pojazd (tj. podwozie, zabudowa oraz wszelkie systemy/urządzenia - zgodnie z wymogami SIWZ), licząc od daty podpisania bezusterkowego protokołu przekazania pojazdu Zamawiającemu, w tym zgodnie z wytycznymi producenta zabudów - na zabudowę MTH (**minimum 1500 MTH w trybie pracy jednozmianowej (8 godzin/1 dzień) rocznie.**

***proszę wypełnić”**

Mając na uwadze powyższą zmianę Zamawiający przedkłada nowy, obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy), który stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie nr 32

do rozdz. III, POZOSTAŁE ELEMENTY POJAZDU Załącznik nr 5 do SIWZ- Zamawiający w części "POZOSTAŁE ELEMENTY POJAZDU" OPZ w punkcie 1i wymaga aby kartę SIM do rejestratora dostarczył Dostawca systemu. Prosimy zatem o określenie, na jaki okres czasu ma zostać wliczona opłata abonamentowa za tą kartę? W tej samej części OPZ ale w pkt. a Zamawiający wymaga wyposażenia pojazdu w sterownik GPS. Prosimy o potwierdzenie, że do sterownika GPS kartę SIM zapewni Zamawiający.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dostawy karty SIM (zarówno do sterownika GPS, jak i do wideo rejestratora) nie są przedmiotem niniejszego postępowania i Wykonawca nie powinien ich dostawy uwzględniać w kalkulacji ceny ofertowej. W związku z tym Zamawiający zmienia treść załącznika nr 5 (Opis parametrów technicznych fabrycznie nowego pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa, i inne warunki realizacji) **poprzez usunięcie w rozdziale III pkt lit. i).**

GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

Pytanie nr 33

Prosimy o potwierdzenie, że przed zawarciem umowy leasingu Zamawiający przedstawi oświadczenie o beneficjencie rzeczywistym (plik w załączeniu) wraz z dokumentacją pozwalającą na weryfikację jego poprawności.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przed zawarciem umowy leasingu przedstawi oświadczenie o beneficjencie rzeczywistym (zgodnie z plikiem przedłożonym przez Wykonawcę).

Pytanie nr 34

Czy w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0.

Pytanie nr 35

Czy w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z opcji ubezpieczenia przedmiotu we własnym zakresie polisa będzie opłacona jednorazowo oraz czy będzie obejmowała ubezpieczenie od wszystkich ryzyk do co najmniej wartości netto Przedmiotu zamówienia widniejącej w umowie leasingu w pierwszym roku, a w kolejnych latach od wartości rynkowej Przedmiotu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z opcji ubezpieczenia przedmiotu we własnym zakresie polisa będzie opłacona jednorazowo oraz będzie obejmowała ubezpieczenie od wszystkich ryzyk – tj. OC, AC (w pełnym zakresie w ruchu i postoju) oraz NNW - do co najmniej wartości netto przedmiotu zamówienia widniejącej w umowie leasingu w pierwszym roku, a w kolejnych latach od wartości rynkowej Przedmiotu.

Pytanie nr 36

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach oferty Zamawiający oczekuje przedstawienia propozycji ubezpieczenia na pierwszy rok użytkowania przedmiotu leasingu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, że w ramach oferty oczekuje przedstawienia propozycji ubezpieczenia na pierwszy rok użytkowania przedmiotu leasingu – zgodnie z nowym obowiązującym załącznikiem nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy), który stanowi integralną część niniejszego pisma.

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglowow.pl
www.gpkglowow.pl

Pytanie nr 37

Wykonawca jako instytucja finansowa nie udziela gwarancji na leasingowane przedmioty. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje aby gwarancja udzielona była przez Dostawcę/Dostawców przedmiotu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający oczekuje, aby gwarancja udzielona została przez Dostawcę/Dostawców przedmiotu lub/i Producenta – zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 12.

Pytanie nr 38

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do 27 września 2024r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminów obowiązujących w przedmiotowym postępowaniu (bez przesuwania terminu dostawy nowego skompletowanego pojazdu typu śmieciarka dwukomorowa – zgodnie z SIWZ – nie później niż do dnia 30.11.2024r.) – zgodnie z poniższym:

- Termin składania ofert: do dnia 26.09.2024r. do godz. 13:00
- Termin wpłaty wadium: do dnia 26.09.2024r. do godz. 13:00
- Termin przesłania hasła umożliwiającego rozszyfrowanie (w przypadku ofert nadesłanych drogą mailową): do dnia 26.09.2024r. do godz.: 13:30.
- Termin otwarcia ofert: 26.09.2024r. godz. 13:30

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ nie ulegają zmianie.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Załączniki do niniejszego pisma:

- Nowy, obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ (Formularz ofertowy)

Zatwierdzam:

1. Prezes Zarządu – Zbigniew Rybka
2. Wiceprezes Zarządu – Daniel Stawecki

WICEPREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Daniel Stawecki

PREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Zbigniew Rybka